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№  

 
 
 

 
 

гр. София,  25.02.2022 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  VІІІ КАСАЦИОНЕН 
СЪСТАВ, в публично заседание на 25.02.2022 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Камелия Серафимова  

ЧЛЕНОВЕ:  Наталия Ангелова 

Калин Куманов 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Милена Чунчева и при участието на 
прокурора Куман Куманов, като разгледа дело номер 9211 по описа за 2021 

година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 09:30 часа се явиха: 

 

КАСАТОРЪТ – Е. С. П., редовно и своевременно призован, се явява. 

ОТВЕТНИКЪТ ПО КАСАЦИЯ – СТОЛИЧНА ДИРЕКЦИЯ НА ВЪТРЕШНИТЕ 

РАБОТИ, редовно и своевременно призован, не изпраща представител. 

СГП – редовно и своевременно призована, се представлява от прокурор К.. 

 

 Касаторът П.- Да се даде ход на делото. 

 Прокурор К. - Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ намира, че са налице процесуалните предпоставки за даване ход на делото в 

днешното съдебно заседание и 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

ДОКЛАДВА касационната жалба. 

 

Касаторът П. – Поддържам касационната жалба. Да се приемат доказателствата, 

приложени към жалбата. Нямам доказателствени искания и няма да соча нови 

доказателства. 

Прокурор К. – Нямам доказателствени искания и няма да соча доказателства. 

 

СЪДЪТ намира, че следва да бъдат приети приложените към касационната жалба 

писмените доказателства и 

ОПРЕДЕЛИ: 



ПРИЕМА приложените към касационната жалба писмени доказателства, приложените 

към молба от 17.11.2021 година писмени доказателства, приложените към молба от 

01.12.2021 година писмени доказателства, приложените към писмени бележки от 

25.01.2022 година писмени доказателства. 

 

СЪДЪТ намира делото за изяснено от фактическа страна и 

ОПРЕДЕЛИ: 

ОТКРИВА УСТНИТЕ СЪСТЕЗАНИЯ. 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО. 

 

Касаторът П. – Моля да уважите касационната жалба и да отмените Решението на 

СРС. Искам да уточня по доказателствата, че така и не са представени пет броя 

снимки, съгласно представените от СДВР правила. Моля да отмените електронния 

фиш. При създаването на електронния фиш се правят пет броя снимки, от което 

според мен щеше да се види, че движещото се в лявата лента А. се движи по-бързо, но 

не са приложени тези пет броя снимки. Избрана е и приложена само една от тези 

снимки. Няма данни за автоматично разпознаване на номера. Още повече, че на 

снимката двете коли са успоредни една на друга. Камерата не може да направи нищо 

друго освен да фокусира на едно място, което би трябвало чисто по законите на 

физиката и на двете коли да се виждат номерата. Тук се вижда манипулация върху 

самата снимка на номера на Аудито. Посочил съм в жалбата, че в Решението е 

неправилно посочено, че аз съм в лявата лента, аз съм в левия ъгъл на снимката, но тя 

е противоположно на движението. Т.е. в лявата изпреварваща лента е Аудито. 

Прокурор К. – Моля да уважите подадената касационна жалба. Споделям доводите 

изложени от касатора. Считам Решението за СРС за неправилно. 

 

СЪДЪТ ОБЯВЯВА УСТНИТЕ СЪСТЕЗАНИЯ ЗА ПРИКЛЮЧЕНИ И ЩЕ СЕ 

ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В ЗАКОННИЯ СРОК. 

 

Протоколът се изготви в съдебно заседание, което приключи в  09:33 часа. 

       

ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

  

      СЕКРЕТАР: 
  
 
 


